Arbejdsgruppen vedrørende etablering af trailerparkering på Attebjerghøj Grundejerforenings område
12-10-2022
Forslag til: Vedtægter for trailerparkering på Attebjerghøj Grundejerforenings område		
Parkeringspladsernes etablering, drift og vedligeholdelse
Der etableres trailerparkering for medlemmer af grundejerforeningen umiddelbart til venstre på den første store parkeringsplads ved indkørslen fra Plantevej til Pærevænget (Plads A) med i alt 6 pladser. Pladserne indrettes til almindelige 2-hjulede ”havetrailere” på max. 750 kg. totalvægt.  
Ved behov for yderligere pladser indrettes disse langs skoven på den næste store parkeringsplads før indkørslen fra Pærevænget til Æblevænget (Plads B).
Grundejerforeningen forestår etablering, vedligeholdelse (maling af de markerede båse) og den administrative drift af trailerparkeringspladserne, hvorimod renholdelse af trailerparkeringspladserne påhviler den enkelte lejer.
På hver parkeringsplads opsættes et overordnet skilt om parkeringen, og parkeringsbåsene afmærkes med hvide vejstriber. Hver bås har en bredde på ca. 2 m. I græsrabatten midt for hver bås fæstnes en skiltestang med en plade ca. 50 cm over jordhøjde til montering af skilt svarende til trailerens nummerplade. Hver trailer har således sin faste plads.

Regler for benyttelse af trailerparkeringen på Plads A og Plads B
· Trailerparkering i grundejerforeningens område uden for egen parcel må kun ske på den etablerede trailerparkering. Tilladelse til benyttelse af fast trailerparkeringsplads sker ved indgåelse af en lejeaftale med grundejerforeningen bl.a. omfattende betaling af en årlig lejeafgift. 
· Lejeafgiften fastsættes af generalforsamlingen og opkræves årligt samtidig med kontingentbetalingen til grundejerforeningen. Lejen omfatter kun den specifikke trailer jf. dens nummerplade, og pladsen kan således ikke udlånes til brug for andre trailere, ligesom lejemålet heller ikke af lejeren kan overdrages til andre.
· Ved indgåelse eller afmelding af lejemålet sker betaling/refusion frem til næste forfaldsdag i forhold til påbegyndt månedlig benyttelse i afgiftsåret, der løber fra 1. april til 31. marts.
· Den årlige lejeafgift er ved etableringen af trailerparkeringen kr. 400.
· Parkeringen på trailerparkeringspladsen sker på eget ansvar.
· Trailere på trailerparkeringspladsen, for hvilke der ikke er betalt afgift, fjernes fra det markerede parkeringsområde ved grundejerforeningens foranstaltning og bliver herved omfattet af kommunens almindelige parkeringsregler.
· Den enkelte lejer sørger selv for køb af skilt (e-skilte.dk/) med trailerens nummerplade til montering på skiltestanderens plade. Skiltets størrelse skal være 20 cm x 7 cm x 3 mm og udført i aluminium. Bortkommer skiltet, påhviler det lejeren snarest at genanskaffe korrekt skilt. I modsat fald er ejeren hjemfalden til afgift (P-bøde) fra kommunens parkeringsvagt.
· Ved indgåelse af lejeaftale forpligter lejeren sig til at holde sin plads ren for nedfaldne blade, ukrudt, affald m.v.
· Traileren parkeres, således at nummerpladen er synlig ud mod den store plads. Traileren må ikke kunne bevæge sig fx ved mindre skub, kraftige vindstød m.v.
· Traileren skal ved parkeringen være tom for ”ting og sager”, med mindre den er overdækket med presenning. Der må ikke fra traileren komme insekt- og lugtgener, ligesom traileren i det hele taget skal fremstå almindelig rengjort.
· Misligholdelse af reglerne for benyttelsen af trailerparkeringen kan medføre ophævelse af den indgåede lejeaftale.

Dato 	Attebjerghøj Grundejerforening
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